



TISZASASI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL JEGYZŐJE

☒: 5474 TISZASAS RÁKÓCZI U. 32.

☎: 56/326-001; ☎: 56/563-085; ✉: postmaster@polghivtiszasas.t-online.hu.

Az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelése és az iparüzésiadó-alanyiság szabályainak 2024. évtől történő változása

A módosított helyi iparüzési adóalanyiság fogalmában az a jogalkotói szándék ölt testet, hogy az adóéven belüli szünetelés csak akkor eredményezze az adóalanyiság megszűnését, ha az kellően hosszú időtartamon keresztül egybefüggően tart.

Mindezzel a jogalkotó azt a célt kívánta elérni, hogy ha az adóéven belüli szünetelés rövid ideig tart, vagy szezonális tevékenység végzés esetén többször is megtörténik, akkor az ne eredményezze az adóalanyiság, és ennél fogva az adókötelezettség megszűntét, ne kelljen adott esetben éven belül többször bevallást benyújtani. Ez egyértelműen adminisztrációs tehercsökkentést jelentett az adóalanyok részére.

A fentiek szem előtt tartásával, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 2024. január 1-jétől hatályos szabálya csakis akként értelmezhető helyesen, ha a 180 napot meghaladó szünetelése időszakában az egyéni vállalkozó adóalanynak minősül a szünetelés 180. napjáig, hasonlóan például az egyéni vállalkozókhöz, amelyek például egybefüggően 179 napig vagy az adóévben belül többször, rövid ideig, összességében akár 180 napot meg nem haladva, de akár azt meghaladóan is szüneteltetik a tevékenységüket. Ezen utóbbi példák szerinti esetekben az egyéni vállalkozók adóalanynak minősülnek.

A Htv. 35. § (2) bekezdése szerint az egyéni vállalkozót **az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelés időszakában vállalkozónak kell tekinteni, feltéve, ha a szünetelés időszaka az adóéven belül egybefüggően nem éri el a 181 napot.**

2024. adóévben a szünetelés egybefüggően meghaladja a 181 napot, úgy (a szünetelés kezdő napja + 180 nap) záró bevallást kell beadnia az adózónak.

A pénzügyminisztérium példákkal kiegészített útmutatóját a Magyar Államkincstár honlapján olvashatnak az érdeklődők: [egyenivallalkozoi-tevekenysegszuneteltesevel-kapcsolatos-jogszabalymodositas-ertelmezese-pm-valaszok-alapjan 0pdf.\(lgov.hu\)](https://www.egyenivallalkozoi-tevekenysegszuneteltesevel-kapcsolatos-jogszabalymodositas-ertelmezese-pm-valaszok-alapjan-0pdf.lgov.hu)